



据《每日邮报》(太阳报)11月13日报道,英国著名历史景点“伦敦塔”日前惊爆离奇劫案——11日晚,一名神秘窃贼竟穿越层层保安防线,潜入“伦敦塔”内部行窃,将一大串能够开启城堡内1000多扇门的钥匙偷走,并在保安眼皮子底下逃之夭夭!这一离奇劫案震惊了整个英国,最令人后怕的是,有了这些钥匙之后,该窃贼完全可能将“伦敦塔”内存放着的英国女王王冠和大量王室珠宝洗劫一空!为了防患未然,11日晚“伦敦塔”保安部门不得不耗费数千英镑将城堡内1000多个门锁全部更换。



“伦敦塔”是伦敦最著名的景点之一

“伦敦塔”内存放着英国女王的王冠、权杖

穿越层层保安防线

据报道,“伦敦塔”是英国伦敦最著名的历史景点之一,每年接待250万参观者。据悉,“伦敦塔”拥有数百年的历史,英国王室曾先后用它来作为堡垒、军械库、国库、铸币厂、宫殿、天文台、避难所和监狱,而英国女王伊丽莎白一世曾在这里处决贵族。1988年,“伦敦塔”被正式列为世界文化遗产,而在“伦敦塔”内存放着英国王室的女女王王冠、权杖、十字令牌、号角和御剑,以及大量价值连城的王室珠宝。

据悉,目前“伦敦塔”的安保工作由一家私营保安公司负责,多名保安每天24小时轮班把守“伦敦塔”各处。而“伦敦塔”内有红外线报警器、电子摄像头等多重安全防范系统,可说戒备森严。如果采用通常的作案手法,想要对“伦敦塔”实施盗窃按说应是“不可能的任务”。但令人做梦也没想到的是,11日午夜,一名(也有报道说“数名”)神秘窃贼竟如入无人之境一般越过层层保安防线,潜入“伦敦塔”内部行窃!

糗大了

戒备森严的“伦敦塔”遭夜贼袭击 女王王冠珠宝险遭洗劫

狂盗1000余扇门钥匙

这名神秘窃贼悄悄翻过主城门,进入“伦敦塔”内,他似乎对“伦敦塔”里的环境十分熟悉。当他进入“伦敦塔”之后,径直来到一座收藏有王冠宝石的城堡中,潜入一个保安部门所在的房间,将一大串放在一个未上锁的铁箱里的钥匙偷走。让人震惊的是,这串钥匙有些是用来启动“伦敦塔”吊桥的,有些则是用来打开会议厅和餐厅大门的,而它们总计能够开启“伦敦塔”城堡内1000多扇门!

不可思议的是,尽管“伦敦塔”

的安保部门一度发现了该窃贼的行踪,但却只能眼睁睁地看着窃贼逃之夭夭!事实上,当这名窃贼潜入“伦敦塔”内部不久后,几名忠于职守的保安就发现了他的行踪。然而,由于按照规定这些保安不得擅自离开岗位,他们只能通过对讲机向负责看管钥匙的当班守卫求援,但不料后者却一直没有任何回应,结果令这名窃贼成功得手!

女王王冠珠宝险遭洗劫

这一离奇劫案震惊了整个英国。最令人后怕的是,有了这些钥匙之后,该窃贼完全可能打

开“伦敦塔”内被深锁的重重大门,甚至将“伦敦塔”内存放着的英国王室王冠和大量珠宝洗劫一空!一名消息人士说:“‘伦敦塔’的安保措施实在太脆弱了,这名窃贼先是爬过了‘伦敦塔’的大前门,接着又爬过了另一扇大门,最后他发现了一个装着大把钥匙的铁盒子。这个铁盒子本来应该是锁着的,但当时它却没有上锁。事情越来越糟糕,警卫看见了他,但却没法离开他们的岗位去追他。他们试图用无线电呼叫另一个守夜人,但却没有回应。”

11日晚,据称“脸被气得发紫”的“伦敦塔”主管耗费数千英镑,连夜将城堡内1000多个门锁全部更换。目前英国警方正在全力调查此案。有惊无险的是,检查发现,“伦敦塔”里珍藏的女女王王冠、珠宝等物品全都安然无恙。12日,负责“伦敦塔”运营的“历史皇家宫殿”公司发言人表示:“我们已经进行了内部调查,而结论是我们完善的安全系统和程序是可靠的。只是在这件事上,这些程序没有按照预期的标准执行。” 快报综合报道

美10万公民联名 要求脱离美联邦

综合消息 据俄罗斯RT电视台11月12日报道,来自美国20个州的逾10万名美国公民于当地时间12日发起请愿活动,要求脱离美国联邦。联名已发布在白宫的“我们人民”网页上。

报道称,此次共有20个州的公民参加了联合请愿活动,其中大多数是在美国总统大选时,共和党候选人罗姆尼赢得选票的州。

路易斯安那州第一个发起请愿活动,他们要求美国政府“以和平方式允许路易斯安那州退出美国联邦,成立新的政府”,目前这一请愿已经获得14000个签名。而得克萨斯州是目前获得签名数量最多的州,他们已经收到21777个签名,其余19个州的请愿签名数量也呈增加趋势。

计划向查尔斯扔马粪 新西兰男子被捕

综合消息 据澳大利亚《每日电讯报》11月13日报道,新西兰反君主制抗议者萨姆·布拉坎诺夫因为计划向访问新西兰的英国王储查尔斯夫妇扔马粪,于12日被警方逮捕。

布拉坎诺夫现年76岁,13日在奥克兰地方法庭出庭受审时,他拒绝承认预谋袭击英国王室成员,称他的计划只是一种抗议形式。

布拉坎诺夫说:“我花了2美元买了一袋马粪,将其稀释成液体,像麦片粥一样,打算扔过去。”布拉坎诺夫称,他这样做是为了抗议查尔斯王储生来就享受特权。

布拉坎诺夫还称,他反对王室访问新西兰,“因为他们享有掠夺钱财的许可证。”

布拉坎诺夫已经获得保释,保释条件包括他必须与查尔斯王储夫妇保持至少500米的距离。他将于11月27日再次出庭受审。

奥巴马拟提名 赖斯接任国务卿

据美国《华盛顿邮报》报道,奥巴马考虑让民主党资深参议员克里担任国防部长,而不是之前人们认为的克里会接替希拉里担任国务卿。

该报援引美国匿名高官的话称,奥巴马已经考虑让现任美国驻联合国大使赖斯担任国务卿,以接替希拉里。由于赖斯在美国驻利比亚大使馆遭袭击导致大使死亡之后表现欠佳,一些参议员认为如果奥巴马提名赖斯担任国务卿,在获得参议院批准方面会有难度。但知情人士表示,奥巴马推举赖斯担任国务卿的意愿非常坚定。

克里曾经参加过越战,被称为是战争英雄,同时外交经验也很丰富,因此被认为是防长的有力人选。

据《新闻晚报》

2017年 美将成最大产油国

据新华社伦敦11月12日电(记者王亚宏)国际能源署(IEA)12日在伦敦发布了2012年《世界能源展望》,预计到2017年美国将超越沙特成为全球最大产油国,到2035年美国将实现能源自给自足。

国际能源署总干事玛丽亚·范德胡芬说:“北美正处于原油和天然气生产变革的最前沿,这将对地区和全球造成影响。”报告预计,到2015年美国将超越俄罗斯成为全球最大天然气生产国,到2017年美国将超越沙特成为全球最大原油生产国,到2035年美国将实现能源自给自足。

报告说,美国实现能源自给自足将给全球能源流向带来巨大变化。目前美国从中东进口大量石油,而到2035年中东原油90%都会出口到亚洲国家。

糗大了

BBC《新闻之夜》节目或被取消

随着英国广播公司(BBC)《新闻之夜》不实报道的丑闻继续发酵,可能会有更多人被处罚,这一调查类节目面临被取消的可能。

处罚1

《新闻之夜》可能被停播

与BBC其他节目不同,《新闻之夜》是该公司与新闻调查社共同制作完成的。因丑闻爆发,调查社执行主编伊恩·奥弗顿已宣布辞职。

据《泰晤士报》报道,这一误导性报道前的调查工作是在短短几天内完成的。报道播出前,伊恩·奥弗顿曾经在推特上说:“如果一切正常,我们今晚的《新闻之夜》将会告诉人们有一位资深政客是恋童癖。”

这个消息引起轩然大波,迅速被转发1574次。一些BBC内部人士认为调查结果可能证据不足,但这个节目还是按时播出了。节目中,尽管没有提到性侵犯者的名字,但是“撒切尔时期的保守党政客”这样的说法足以让人们联想到前保守党上院议员麦卡尔平。事后,节目中名叫史蒂夫·梅沙姆的受害者见到了麦卡尔平的照片,惊讶地发现同他在上世纪90年代时看到的警方提供的照片上并非同一个人。于是他发表了一份声明,向麦卡尔平表示“诚挚歉意”。他说,在BBC找他做节目的时候,记者并



海伦·博登(左)及其副手史蒂夫·米切尔 新华社/路透



未向他出示麦卡尔平的照片来核实。

《新闻之夜》节目始于1980年1月。最近的不实报道加剧了公众对《新闻之夜》节目的信任危机。节目可能被取消。

处罚2

两名高管暂时离职

英国广播公司12日宣布,已经责令新闻部主管海伦·博登及

其副手史蒂夫·米切尔暂时离职,接受内部调查。

这家媒体苏格兰分部主管肯·麦夸里就《新闻之夜》栏目错误影射一名保守党资深政客性侵犯儿童完成一份调查报告,指称英国广播公司的编辑管理系统不透明。

英国广播公司说,博登和米切尔暂时卸下在新闻部的职责,等待与已故节目主持人吉米·萨维尔性丑闻相关的调查结果。

旁观者

默多克被批“落井下石”

BBC信托会主席彭定康11日在接受采访时,特别提到了媒体大亨鲁珀特·默多克的新闻集团,称新闻集团“落井下石”,意在转移公众对默多克旗下窃听器事件的关注。

默多克日前在他的微博上发言,提及英国广播公司的处境,“英国广播公司陷入更大混乱。萨维尔丑闻之后,一档杰出的电视节目又错误地把一名资深政客指成恋童癖者”。

另外,默多克旗下《太阳报》以头版头条报道BBC总裁恩特威斯尔辞职消息,标题为“再见,笨蛋”。彭定康表示,新闻集团或许希望看到BBC垮台。

就在今年7月10日,传媒大亨默多克旗下的英国最畅销小报《世界新闻报》因窃听器丑闻停刊,该报168年的历史到此画上了句号。而受此牵连,默多克随后也辞去了新闻集团在英美多家子公司的董事职务,不再掌控新闻国际、新闻集团投资公司以及泰晤士报业控股公司。

综合新华社《中国日报》报道